

# 学深悟透知行合一 用心用情办好实事 人社局 深一度 推进党史学习教育

百年大党,风华正茂。学习党史、学好党史是每一位党员干部的必修课,也是献礼中国共产党成立100周年的最好方式之一。自党史学习教育开展以来,市人力资源和社会保障局充分调动全体党员干部的热情,着力提升党史学习教育质量,提升攻坚践诺办好民生实事的绩效,不断推进党史学习教育走深、走实。

今年以来,市人力资源和社会保障局进一步创新和丰富学习载体,深入挖掘红色资源,引导广大党员从历史中汲取经验智慧,立足岗位为民办实事,推动党员干部切切实实在原汁原味中学、在为民服务中学,做到学有所思、学有所悟、学有所获。



市人社局召开党史学习教育动员会

## 聚焦日常 学习半径 宽一度

全局干部职工要站好窗口,守好阵地,在为服务中挥洒汗水,在为群众解决急难愁盼问题上持续发力。近日,市人力资源和社会保障局党组书记、局长曹法余为全局干部职工上了一堂内容丰富的党史学习教育专题党课。他从1915年至1921年国内外发生的重大事件切入,运用历史和现实的视角,深刻阐述了中国人民选择中国共产党的历史必然。曹法余勉励全局干部职工,学党史要从源头学起,常思我是谁、深悟依靠谁、回答为了谁,积极实施四大员(劳动监察员、仲裁员、人才用工专员、社保就业专员)联企助企为民办实事机制,在群众最盼上下苦功、最急上见真功、

最忧上亮硬功。

此次党课是市人力资源和社会保障局推进党史学习教育在基层走向深入的一个缩影。自党史学习教育开展以来,该局把深入推进学习教育作为首要政治任务,建立领导带学、支部促学、专家教学、集中研学、个人自学相结合、线上线下相补充、学习实践同时抓的工作机制,积极组织各支部开展党史学习教育。该局依托支部书记课堂、清廉机关创建、双融双促党建品牌大比拼、听老前辈讲红色故事、人社青年读党史等活动,推动全体党员深入学习习近平总书记关于党史的系列重要讲话、论述、著作,全面学习《中国共

产党史》等党史资料,做到抓在经常、融入日常。该局领导干部领学促学,充分发挥领导班子的头雁效应,在每次活动中,支部书记和支部委员带头讲党课、学党史,邀请离休老干部、市委党校老师作党史专题辅导,并定期开展学习成果交流,畅谈学习心得。

截至目前,市人力资源和社会保障局通过网络平台共推送党史学习文章近10篇,每名党员都在认真撰写党史学习体会文章,退休党员每月定期组织活动,讲述党史故事,参加党史知识测试比赛,自觉做学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。



市人社局党员重温入党誓词

## 聚焦亮点 学习方式“鲜一度”

从家门到校门,再到单位大门,基层实践这一课不可或缺。作为人社青年,要在实际工作中传承红色基因,赓续精神血脉,用心、用情、用力解决好人民群众急难愁盼的问题,用闯的精神、创的劲头、干的作风奋发有为,把对国家的付出作为对自己最大的成全,用自己的光亮去增添祖国的荣光。近日,在市人力资源和社会保障局举办的百年辉煌、青春筑梦、人社青年说党史微宣讲活动中,劳动保障监察大队队员王艺诺上台交流党史学习心得。王艺诺与其他4位年轻公务员用严谨翔

实、富有激情的语言与现场观众进行互动,分享自己的工作感悟和学习心得,赢得了满堂喝彩。

除了理论学习外,市人力资源和社会保障局还组织党员前往义乌市分水塘村,上了一堂鲜活生动的党史学习教育的现场教学课,进一步学深悟透党的光辉历史和创新理论,真正实现明理、增信、崇德、力行。在分水塘村,该局党员干部穿越时空,回到了那个革命的觉醒年代,从误食墨水的故事中感悟真理的甜味。整个活动中,大家都仔细看、认真听,从一段段历史文字、一张张珍贵图片、

一件件珍藏文物中领略革命先驱的精神力量。

作为一名年轻党员,要立足本职岗位,志存高远,不负韶华,在担当中历练,在奋斗中成长,赓续共产党人的精神血脉。在现场,上个月入党的年轻党员朱瑜宏满怀激情地说。

在党旗宣誓墙前,该局全体党员集体诵读《共产党宣言》选段,重温入党誓词。他们用铿锵有力的声音表达坚定的理想信念,纷纷表示要以更加昂扬向上的状态和奋勇争先的姿态,投入到攻坚践诺和为民服务中去。



劳动保障监察大队队员王艺诺上台交流党史学习心得

## 聚焦实事 为民服务 增一度

为民办实事,始终是党史学习教育的落脚点。近日,该局举行党史学习教育专题学习会,总结回顾前期学习教育情况,围绕习近平总书记对完善覆盖全民的社会保障体系建设、职业教育最新指示精神展开热烈的讨论交流。与会人员聚焦聚力破解欠薪、骗保等老大难问题,深化立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动,谈收获、说感悟、提想法、明态度,以期积极推动当前各项重点工作,聚焦群众所盼、企业所需,深化三服务,为民办实事。

连日来,该局还主动梳理社会保险、事业改革、人事管理、劳资纠纷等领域因历史政策问题形成的信访积案,通过开展民生先行、积案清零攻坚行动,真正践行党史教育中为群众办实事的理念。家住东城街道的王某是企业转

制人员,从部队转业安置后,因质疑自己未能享受相关待遇,且因对相关部门的回复有疑虑无法达成共识,多年来频繁到有关部门进行走访。前期,该局经过认真细致的研究,认为王某的信访案仍存在化解空间,遂邀请了市信访局等关联部门进行联合研判。在此过程中,曹法余等党员干部多次面对面向王某解释政策,不厌其烦地发动王某的亲友共同做其思想工作。通过一系列动之以情、晓之以策的举措,在多方努力下,王某最终同意了化解方案,并签订了息访意见书。一起横跨8年的信访积案,由此画上了圆满的句号。

今年以来,人才线、就业线外,人才引才活动首季告捷,赴8所高校开展首场工程师智库对接合作成效明显;数字化改革专班紧锣密鼓进行核心

业务梳理,就业稳岗和劳动关系总体和谐平稳、事业单位人员招录顺利推进等工作实绩取得的背后,无不体现出全局党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的良好精神风貌和昂扬奋斗姿态。曹法余表示,人社工作政策性、专业性强,与社会经济发展、群众切身利益息息相关,所以在工作中,大家必须坚持为群众办实事的理念,一刻也不能松懈。接下来,该局将持续开展一系列

我为群众办实事活动,把党史学习教育与立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动有机结合,推动全局党员干部心怀国之大者,奋力攻坚践诺拼搏争先、稳就业、聚人才、提技能、抓改革、优服务、严监管,全面推进数字化改革,高质量完成全年目标任务,争取拿出优异的人社答卷,向中国共产党成立100周年献礼。



退休党员认真书写党史答卷



年轻党员参观红色藏品



劳动保障监察大队工作人员深入田间地头了解农民工工资发放情况